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Творческое объединение по информатики

 и Вт «Инфознайка»

ролевая игра



Участники мероприятия: воспитанники кружка в возрасте 10-13 лет. 

Цели мероприятия:

· повторить и обобщить знания о компьютерных играх, о правовых аспектах работы с информацией на основе самостоятельного поиска и осмысления дополнительного материала для игры;

· развитие познавательного интереса, творческой активности учащихся; 

· развитие умения излагать мысли, моделировать ситуацию; 

· повторение и закрепление основного программного материала, выраженного в неординарных ситуациях;

· связать информатику с другими предметами;

· воспитать уважение к сопернику, умение достойно вести спор, стойкость, волю к победе, находчивость, умение работать в команде

Задачи мероприятия:
Воспитательная — развитие познавательного интереса, логического мышления.
Образовательная — обобщение и повторение знаний по безопасному использованию компьютерных игр .
Развивающая — развитие алгоритмического мышления, памяти, внимательности.

Ход мероприятия:
Действующие лица:
Судья, прокурор, адвокат, специалист – аналитик, эксперт – историк, свидетели защиты, секретарь суда, охранники, публика в зале, свидетели обвинения, специалист – статист (воспитанники кружка).
Обвиняемый — компьютерные игры, 
Эксперты –психологи (педагог дополнительного образования)
Присяжные заседатели
В центре стол и кресло судьи. Слева сидят присяжные заседатели и секретарь суда, справа на скамье подсудимый «компьютерные игры» и АДВОКАТ. По обе стороны от него и на входе в зал охранники.

Слушается дело по обвинению так называемых «компьютерных игр»  по статье 111, 112, 113. Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью. При предварительном следствии был проведен опрос учащихся школ и воспитанников дополнительного образования по выяснению роли компьютерных игр в повседневной жизни и определению их влияния на здоровье учащихся.
Выступают стороны защиты и обвинения подсудимого и выносится вердикт «Виновны» или «Не виновны» компьютерные игры…….на листах, передаются секретарю. Оглашается приговор (в зависимости от количества голосов «за» и «против»)
Педагог дополнительного образования
Стёпина Н.Н.

